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Estela S. Solís Gutiérrez es Licenciada en Ciencias de la Comunicación por la Universidad Autónoma de Baja California, con una Maestría y Doctorado en Ciencias Humanas en el Área de Estudio de las Tradiciones por El Colegio de Michoacán. Es profesora de tiempo completo de la Facultad de Ciencias Humanas de la UABC  y sus líneas de investigación son las narrativas audiovisuales y el estudio de las imágenes como fuente de investigación. 
Es miembro del Cuerpo Académico “Estudios Sociales, Culturales e Históricos”, constituido por un conjunto interdisciplinario de académicos pertenecientes a las áreas de historia, psicología y comunicación. 
Coordina un proyecto de vinculación denominado “Cinefórum Otras Miradas”. Este proyecto es una oportunidad para que alumnos de las cinco licenciaturas de la Facultad de Ciencias Humanas entren en contacto con comunidades de los márgenes de la ciudad de Mexicali, en situación de pobreza y vulnerabilidad social. Los estudiantes llevan a esas comunidades ciclos de cine que son vistos, compartidos y debatidos en comunidad, para fomentar en los asistentes y en los alumnos el pensamiento crítico, la reapropiación de la palabra, las habilidades de escucha y de argumentación, contribuyéndose así a la reconstrucción del tejido social y al compromiso con los más desfavorecidos. 
Actualmente la Dra. Solís se desempeña como Coordinadora de Posgrado e Investigación de la Facultad de Ciencias Humanas, y colabora en varios proyectos de investigación.  
[bookmark: _GoBack]Algunas de sus publicaciones son: "Sinécdoque Urbana: Cartografías mentales como construcciones culturales en el Mexicali migrante del siglo XXI", "Santos andinos: imágenes procesionales en el Corpus Christi cusqueño", "De Muertos que Viven y Santos que Comen: La paradoja de la muerte en el Cusco, Perú” y “Contarnos en Imágenes: Introducción al estudio de la imagen desde la experiencia comunitaria”. 


