Resumen curricular
Licenciada en Sociología por la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla, titulada con la tesis Migración interna e internacional en el municipio de Pahuatlán, Puebla. Dos estudios de caso. Maestra en Historia por el Instituto de Ciencias Sociales y Humanidades “Alfonso Vélez Pliego” de la BUAP, obteniendo el grado con la tesis intitulada Revolución mexicana en el municipio de Pahuatlán, 1910-1913 y Doctora en Sociología por la misma institución, con la tesis titulada de beneficiarios a emprendedores. Sujetos rurales neoliberales del municipio de Pahuatlán, Sierra Norte de Puebla.  
He sido autora de diversos artículos, entre los que destacan Estado actual del imperialismo de Estados Unidos sobre América Latina” y “Mujeres artesanas de Xolotla, Pahuatlán. Fuerza de trabajo explotada y desvalorizada”. También he sido coautora de artículos como “Migración interna e internacional en Atla y San Pablito, Pahuatlán, Sierra Norte de Puebla”, y “Hegemonía Selectiva en América Latina: puntos neoliberales de encuentro entre México y Colombia”.
Actualmente soy profesora de Tiempo Completo del programa educativo de la Licenciatura en Sociología de la Facultad de Ciencias Administrativas y Sociales de la Universidad Autónoma de Baja California. 
Líneas de Investigación
[bookmark: _GoBack]Transformaciones sociales en las zonas rurales, migración y género.
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