La interculturalidad en la Facultad de Ciencias Administrativas y Sociales: construcción de diálogo en la diversidad.

Resumen: La universidad es un espacio de confluencia de la diversidad, en todas sus expresiones, variedad de intereses, asignaturas, programas educativos, pluralidad de individuos que la conforman, esa diversidad enriquece las miradas del mundo que se adquieren en la educación superior. El mundo actual nos involucra en dinámicas que tienden al desvanecimiento de la diversidad, las lenguas indígenas, los saberes y prácticas tradicionales poco a poco desaparecen y, con ellas, los otros lentes para construir realidades incluyentes, pacíficas y solidarias.
El problema que abordamos en este proyecto es la ideología racista y las prácticas discriminatorias que provoca; este racismo se da en el nivel estructural pero pasa también por el sistémico y el institucional. Y esto se refleja en situaciones de desigualdad, políticas diferenciadas, falta de respeto a los derechos humanos. Identificamos que en nuestra facultad falta información verídica sobre la diversidad cultural; existe poca sensibilización sobre la importancia de la diversidad cultural, y carencia de valoración y respeto hacia la diversidad cultural.
El proyecto propone construir espacios de diálogo entre universitarios para conocer las experiencias de estudiantes indígenas y establecer relaciones interculturales dentro de nuestra comunidad. 

