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Resumen Proyecto
· MALLA ECOLÓGICA: LA PARTICIPACIÓN Y ORGANIZACIÓN SOCIAL EN EL MANEJO DE RESIDUOS DOMÉSTICOS EN ENSENADA
Las sociedades del mundo enfrentan graves problemas de contaminación a causa de la inadecuada gestión de residuos urbanos que se practica en gran parte de los países, en los cuales podemos ver a los ciudadanos insertos en modelos de desarrollo que propician estilos de vida consumista y donde la industria no ha actuado con una actitud responsable, al realizar procesos de producción y comercialización de artículos que no son amigables con el medio ambiente, ni están alineados a un desarrollo sostenible. Así mismo los gobiernos tampoco han logrado desarrollar y aplicar políticas que logren mediar la situación de manera integral, sino que por el contrario se han visto rebasados, lo que ha ocasionado diversas consecuencias negativas para el medio ambiente y por ende para el ser humano.
Como bien mencionan diversas investigaciones (Banco Mundial,2018; ONU Medio Ambiente, 2018; Ravena, 2016), los residuos que se generan de las actividades cotidianas, y que no se les da un adecuado manejo, pueden causar afectaciones en diferentes ámbitos y escalas de la sociedad, lo cual representa principalmente un grave problema para el medio ambiente y para los seres humanos. Tal es el caso de la ciudad de Ensenada, Baja California, en la que no se ha logrado atender esta situación de manera integral, a pesar de existir iniciativas de organizaciones, empresas y ciudadanía que han tratado de intervenir la problemática. Actualmente se cuenta con una gran cantidad de datos que reflejan la urgencia de modificar el proceso que se realiza con los residuos, a otro que sea sostenible, así mismo hay un sector de la población que tiene la intención de desarrollar prácticas alineadas a la preservación y cuidado del medio ambiente, por lo que es necesario impulsar acciones que involucren a diferentes actores de la sociedad para implementar un manejo sostenible de residuos en la ciudad.
Hoy día las comunidades se enfrentan a problemáticas complejas, como es el caso de los efectos de la inadecuada gestión de residuos domésticos, por lo que se hace necesario generar procesos de intervención desde y con las comunidades, detonar acciones que involucren a diferentes sectores, para que se pueda abordar la problemática desde una perspectiva integral y sistémica. A favor de una comunicación enfocada en el diálogo y la suma de saberes entre los participantes, y se exprese una mayor corresponsabilidad sobre las acciones pro ambientales que se gesten, por lo que esta investigación propone partir desde el conocimiento de los actores sobre la problemática y su interés por atenderla, vincularse para ello, de modo que por medio de la participación y organización social se impulse una mejor gestión ambiental.
Por medio de la identificación de actores interesados en el manejo de residuos en la Ciudad de Ensenada, así como de la realización de 5 entrevistas, 1 conversatorio y la aplicación de 19 encuestas, se logró identificar las siguientes necesidades.
- Falta de visibilidad de las organizaciones proambientales de Ensenada
 - Falta de organización y participación social en el manejo de residuos
 - Falta de educación ambiental
Dadas las necesidades encontradas, se ha diseñado un proyecto de intervención que pretende abordar la problemática desde sus aspectos comunicacionales, tiene como objetivos, dar mayor visibilidad a las organizaciones proambientales de la ciudad de Ensenada, impulsar la creación de redes de cooperación entre las organizaciones y promover las conductas y prácticas proambientales en la comunidad. Para lograr esto, se pretende intervenir desde diferentes dimensiones de la comunicación, como la Ideológica e informativa, creando productos comunicacionales que sirvan para promover prácticas y conductas proambientales en la comunidad. Así como también participativa, interaccional y sociocultural, por lo que se generarán encuentros entre los diferentes actores que realizan acciones para el manejo sustentable de residuos, para tratar de detonar colaboraciones.
El plan operativo de comunicación se divide en dos espacios de trabajo, el primero es la construcción de un sitio web en el cual se presentarán diferentes productos comunicacionales como infografías, vídeos informativos e ideológicos sobre el manejo de residuos en Ensenada y de promoción de prácticas proambientales, así como mapa interactivo de las organizaciones, un directorio de las misas y videos donde se socialicen las actividades que se están generando desde estas. 
El segundo será por medio de una plataforma de videoconferencias, en la que se convocará a las diferentes organizaciones a participar en tres encuentros, donde se pretende presentarles la investigación que se ha estado trabajando y de la que han sido partícipes, por un lado para sumarlos al proyecto comunicacional digital y también para a partir de estos encuentros se puedan establecer nuevos rumbos de trabajo colaborativo entre las organizaciones, de modo que las reuniones funciones como puntos de encuentro y reconocimiento entre los actores.
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